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1- Dans le cas.: d’un b1en mfenem toute d.mnmmon dc smi pnx lm entrame un effct de .- ‘
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2 —-1la courbe de productlon totale du factcur va.nable commence & decron:re a partLr de

I’mstant oﬁ la productawte mmomale de ce. facteur deweni negatwe
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"Les preferences d’tm 00nsommateur sont represemees _par la fonc‘uon d’utlhte
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ou X et Y SODY les quanntes consommées de deux catecrones de blens veshmentaucs et

ahmentmres achetées par ce consormmateur. Les prix. respectu's des Biens x et y'soni px et Py
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Cetle revenu de ce consommateur est R. On,suppose que R>py. ,J L
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i 1 - Deﬁmr puis representer Oraphlquemént "allure ocnerale d e courb‘% d’mdeference
correspondant & un nivean d’utilité fixéd U,. En déduire les p» o eer

ropnétes. Calc:uler at mfcrpreter
le tawx marginal de substitution (Tm$ xy) pour'le pamer de consommation (x =1; y =2).".
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2 — Déterminer les fonctions de demande de chacrme des deux: catégories de: b1ens ‘Exi déduire
- leur natuIe economlque ‘ 4 | R JX’ <
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3 - Surte & une. s1tuanon de penune le-prix-des-biens aILrnentaJres augmente. de 50 %, alors
qu mualement les determmants dal "consommatlon _-Eﬂeﬂtﬁxes comme smt R=-10 »Pr= 2
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kA Solt une éntrcane rlisant:dans son actw1te producmve‘ deux facteurs de productlon
g i,
tIavaﬂ et capltal don‘t 1es quanttes sont notees Let K E‘:t les pm: sont cxanés par wetr.

La foncﬁon de producﬁon est de la forme suivante :
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2 — Déﬁmr ét determmer les producﬁwfes moyenne et. ma:gmﬂle de chaque: facteur de '1

‘production. . S A

3 - En supposant que le niveau de produotlon est ﬁxe &un, mveau Y = 1 detemner ‘

N R L
\ 1 equatlon de la courbe d Isopmdmt (ou Isoquant) cmespondante P 1

4 Determmer l’equaﬁon du st marg;nal e substltunon techmq}slg des: facteurs (TmST LK)

Quelle esf la va.leur de-ce taux au pomt (L= 2  K=3)7 Commenter
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[5.— S] W- =I - 1 -et que le cout total est ﬁxe a un mveau CT 4 deter: Luner la combmalson
optmaale des factcuxs de prod‘ucﬁon B o e -
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